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Az 0sszesitd fuggvenyek azonositasa

* az 0sszesitd fuggveény csoportositott sorok halmazain
mUkodik, és egyetlen eredményt ad vissza csoportonként.
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Az aggregalo fuggvenyek
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Az aggrega

o fuggvenyek (folyt.)

Figgvény

Leirasa

AVG ([DISTINCT |ALL] n)

n atlagértéke (nullértékeket kihagyva)

COUNT ({* | [DISTINCT |ALL] expr})

Azon sorok szama, amelyekre expr
kiértékelése nem null (DE: * esetén az 6sszes
sorok szama, beleértve az ismétlodoket és a
null értéket tartalmazokat is)

MAX ( [DISTINCT | ALL] expr)

Expr legnagyobb értéke
(nullértékeket kihagyva)

MIN ( [DISTINCT | ALL] expr)

Expr legkisebb értéke
(nullértékeket kihagyva)

STDDEV ( [DISTINCT |ALL] x)

n szorasa (nullértékeket kihagyva)

SUM ([DISTINCT |ALL] n)

n értékeinek osszege
(nullértékeket kihagyva)

VARIANCE ( [DISTINCT | ALL] x)

n szorasnégyzete (nullértékeket kihagyva)




ata

O flggvenyek haszna

Az aggrega

Az osszesito fuggvények a nullértéket tartalmazé
sorokat kihagyjak, a nullérték helyettesitésére
hasznalhaté az NVL vagy a COALESCE fuggveény.



AVG és SUM osszesito fuggveny

e Az AVG és SUM csak numerikus adatokra
hasznalhatd (a VARIANCE és STDDEV szintén).

AVG(SALARY) MAX{SALARY) MIN(SALARY) SUM{SALARY)
8150 11000 BO00 32600




MIN és MAX dsszesito fuggveny

A MIN és MAX numerikus, karakteres és datum tipusu
adatokra hasznalhato (LOB és LONG tipusokra nem).

| MIN{HIRE_ | MAX(HIRE _ ‘

17-JUN-87 29-JAN-00




COUNT 0sszesitd fuggveny

* COUNT(*) visszaadja a sorok szamat a tablaban:

| COUNT()
| 5

* COUNT(expr) azoknak a soroknak a szamat adja
vissza, amelyekben expr nem nullérték:

| COUNT{COMMISSION_PCT)

| 3




A DISTINCT kulcsszd haszna

ata

 COUNT(DISTINCT expr) azoknak a soroknak a szamat

adja vissza, amelyekben expr értéke kilonboz6 és
nem nullérték

* Pl. a kilonb6z6 (nem null) osztalyazonositok szama
az EMPLOYEES tablaban:

| COUNTI{DISTINCTDEPARTMENT _ID)




Osszesitd fuggvények és a nullértékek

e Az Bsszesitd fuggvények altalaban nem veszik
figyelembe a nullértéket tartalmazoé sorokat:

Dmmmsmee

| AVG(COMMISSION_PCT)
| 2125

* A COALESCE fuggvénnyel kikényszerithet6 a
nullértéket tartalmazo sorok figyelembe vétele:

o (R

| AVG(NVL(COMMISSION_PCT,0))
| 0425




Adatcsoportok letrehozasa

EMPLOYEES

| DEPARTMENT_ID SALARY

] 10 4400 4400

| 20| HI‘II‘II‘II 9500

| 50 | 5800

| 50 | 3500 IDEPARTMENT _ID |AVG(SALARY)

| 50 | 30| 3500 AZ | 10 | 4400

| 50 | 2500 EMPLOYEES 20| 5500

| 50 2600 , | 50 | 3500
0 5000 tabla | 0 | B40D

| 60 | GO0 || 6400 osztalyai | 80| 10033.3333

| B0 | 4200 E k | 90 | 19333.3333

| an | 10500 eS aZO On aZ| 110 | 10150

| a0 | 0| 10033 atlagfizetések | 7000

| a0 11000

| o0 24DDD|

| g0 | 17000

20 rowes selected.



Adatcsoportok letrehozasa:
a GROUP BY rész szintaxisa

e Egy tabla sorai csoportosithatoak a GROUP BY rész
hasznalataval.

A GROUP BY részben oszlop masodnevek nem
szerepelhetnek.



A GROUP BY rész hasznalata

e A SELECT lista minden olyan oszlopnevének, amely
nem dsszesitd fuggvenyekben fordul elf,
szerepelnie kell a GROUP BY részben.

| DEPARTMENT ID | AVG(SALARY)

| 10| 4400
| 20 | 95000
| 50 | 3600
| B0 | G400
| a0 | 10033.3333
| o0 | 19333.3333
| 110 | 10150
| | 7000

8 rows selected.



A GROUP BY resz hasznalata (folyt.)

A GROUP BY oszlopneveknek nem kotelez6
szerepelni a SELECT listaban.

AVG(SALARY)

|

| 4400
| Q500
| 3600
| B400
|
|
|
|

10033.3333
19333.3333
10150

7000

osszesito fuggveny szerepelhet az ORDER BY részben is.



Csoportositas tobb oszlopnév alapjan

EMPLOYEES
DEPARTMENT ID | JOBID  |SALARY
90 |AD PRES 24000 |
50 [AD_VP 17000
o0 [AD VP 17000 [DEPARTMENT ID| JOB_ID  |SUM{SALARY)
B0 M_PROG | 9000 | 10 |AD_ASST | 4400
B0 |IT:F'HCIG [ BO00 | 20 [MK_MAN | 13000
FOIT PROG 4200 | 20 MK_REP | RO00
50 [ST_MAN 5500 | Az I 50 IST_CLEF{K I 11700
0 |[ST_CLERK 3500 50 ||ST_MAN a00
50 IST:CLERK I 3100 EMPL,OYEES | B0 |IT_PROG | 19200
50 (ST CLERK | 2600 tabla | B0 [SA_MAN | 10500
0 |ST_CLERK 2500 osztélyain | 80 |S4_REP | 19500
I_BDWIWI | 90 |AD_PRES | 24000
e B e R 1
.I. : a0 [3A_REP [ 1] peosztasok | el L
| 20 |MIK_REP | 6000 étlagfizetései | SA_REP | 7000
13 rows selected.
| 110 |AC_MGR | 12000
| 110 |AC_ACCOUNT | 5300

20 rowes selected.



A GROUP BY hasznalata tobb oszlopnév esetén

| DEPT_ID | JOB_ID | SUM(SALARY)

| 10 [AD_ASST | 4400
| 20 |MK_MAN | 13000
| 20 [MK_REP | G000
| 50 |ST_CLERK | 11700
| 50 |ST_MAN | 5800
| B0 |IT_PROG | 159200
| 80 T4 MAN | 10500
| a0 |54 REP | 19600
| 90 |AD_PRES | 24000
| 90 |AD_WP | 34000
| 110 |AC_ACCOUNT | 8300
| 10 |AC_MGR | 12000
| |54 _REP | 7000

13 rows selected.



Aggregatort tartalmazo szabalytalan lekerdezes

* Barmely oszlopnévnek vagy kifejezésnek a SELECT
listaban, ha az nem aggregalo fuggvény, szerepelnie
kell a GROUP BY részben:

SELECT department id, COUNT (last name)
*

ERROR at line 1:
not a single-group group function

Az oszlopnév nem szerepel a GROUP BY részben!



Aggregatort tartalmazo szabalytalan lekéerdezes

* A csoportok korlatozasara a WHERE feltétel nem
hasznalhato.

A HAVING rész szolgal a csoportok korlatozasara.

e Osszesitd fuggveny a WHERE feltételben nem
szerepelhet.

WHERE AVG(salary) > 8000
*

ERROR at line 3:
group function is not allowed here

A csoportok korlatozasara a WHERE feltétel nem hasznalhato!



Csoportok kor

EMPLOYEES

|  DEPARTMENT_ID | SALARY
50| 24000] |
a0 | 17000
op | 17000
B0 | 5000
GO | 6000
60 | 4200
50 5500
a0 | 3500
50 | 3100
50 | 2600
50 | 2500
80 | 10800
a0 || 11000}
a0 | 5600

| 20 6000

| 110
110 | 5300

20 rows selected.

A
legmagasabb
fizetés
osztalyonkent,
ha az nagyobb
mint
$10,000

atozasa

DEPARTMENT ID | MAX(SALARY)

|

| 20 | 13000
| a0 | 11000
| a0 | 24000
| 110 | 12000




Csoportok korlatozasa: HAVING

A HAVING rész hasznalata esetén az adatbazis
szerver az alabbiak szerint korlatozza a csoportokat:
1.Csoportositja a sorokat.
2.Alkalmazza Az 6sszesit6 fuggvényeket a csoportokra.
3.A HAVING résznek megfelel6 csoportokat megjeleniti.




A HAVING rész haszna

ata

DEPARTMENT_ID

MAX(SALARY)

20 | 13000
a0 | 11000
90 | 24000

110

12000




A HAVING rész hasznalata (folyt.)

| JOB_ID | PAYROLL

IT_PROG | 19200
&0 _PRES | 24000
\AD WP | 34000




